

EDUCATION AT A GLANCE 2005

Erratum sheet

March 31 2006

Chapter A

Chart A1.1

The data refer to “25-to-64-year-olds” rather than to “25-to-34-year-olds”.

Table A2.1

Data for Brazil should read 67 (column 1), 59 (column 2), 75 (column 3), 67 (column 4) and 75 (column 5). Data for Peru should read 64 (columns 1, 2, 3, 4, 5, 12 and 13). Data for the Russian Federation should read 87 (column 1), 11 (column 6), “x(6)”(column 7), 54 (column 12) and 33 (column 14).

Chart A8.1 and Chart A8.2

There are problems due to formatting. The correct charts can be found online at <http://dx.doi.org/10.1787/050732323673>.

Chart A9.1

In France, the figure for women should read 7.2 instead of about 13.

Chapter B

Table B1.1

Data for the Russian Federation should read 1 582 (column 1), 1 327 (column 5) and 1 547 (column 8).

Table B1.2

Data for the Russian Federation should read 19 (column 1), “x(5)” (in columns 2, 3 and 4), 16 (column 5) and 19 (column 8).

Table B1.4

Data for Paraguay in the category “tertiary education” should read “m”.

Chart B1.2

For Tertiary education the line for country mean should be 7 299.

Chapter C

Table C1.1

Data for China should read 0.7 (column 7). Data for Thailand should read 13.0 (column 8). Data for Zimbabwe should read 12.3 (column 7).

Table C1.2

Data for Jordan should read “m” (column 6).

Chart C1.3

The Source line of this chart should read: “Source: OECD. Table C1.5. See Annex 3 for notes (www.oecd.org/edu/eag2005).”

Table C1.5 is available on the Web at <http://dx.doi.org/10.1787/584515228875>.

Table C4.1 a

The country means should read:

- Under “Expected years in education”:
 - a. Under the column “Employed (including work and study programmes)”: 1.7 for males
- Under “Expected years not in education”:
 - a. Under the column “Employed”: 6.8 for males, 5.4 for females and 6.1 for males and females
 - b. Under the column “Unemployed”: 0.8 for females
 - c. Under the column “Not in the labour force”: 1.9 for females,
 - d. Under the column “Sub-total”: 8.4 for males, 8.1 for females, and 8.3 for males and females.

Tables C4.4a, C4.4b, and C4.4c

- France age group 15-19 data for 2003 should read "missing"

Chart C5.1

In the call-out box of Chart C5.1, the phrase “23 out of 27 countries” should read “22 out of 27 countries”.

Chart C6.5

There are problems in the order of country labels (but bars and their order are correct). The correct chart can be found online at <http://dx.doi.org/10.1787/317204241155>.

Chapter D

Table D2.1

For Peru, columns 1, 2, 3, 4 and 5 should read “m”.

Table D2.2

Brazil should read 24.0 (column 2), 19.5 (column 3), 18.4 (column 4), and 15.7 (column 9). The Russian Federation should read 10.8 (column 5) and 13.0 (column 7). Uruguay should read “x(5)” (in columns 3 and 4) and 19.8 (column 5).

Table D3.1

- Sri Lanka: At lower secondary level of education, the figure for the salary after 15 years of experience / minimum training should read 4 509 instead of 8 009.
- Salary data for India should read “m” in all columns.

Table D4.1

Data for the Russian Federation should read 35 for “number of weeks of instruction” and for “teaching time in hours” should read 656, 946 and 946.

Chart D5.3

Iceland is missing from the chart, but the correct chart can be found online at <http://dx.doi.org/10.1787/627651125635>.

Chart D5.4

In the column “Percentage of students enrolled in private schools”, the figure for Japan should be 27, not 1.

Chart D6.1

The bar for Poland should extend to the line for age 16.

Contributors to this publication

The only representative for Spain in Network A is Mr Ramón PAJARES BOX. Mr.

Gerhard MORS (United Kingdom) should be added to the Network B list.